

ZHUANBANGONGGAO

热烈祝贺 淮北市温州商会召开 第五届一次会员代表大会

会长单位

陈雷需 会长 安徽富特尔塑业有限责任公司 总经理

常务副会长单位

叶银升	常务副会长	安徽百甲科技有限责任公司	总经理
张录文	常务副会长兼秘书长	金龙机电(淮北)有限公司	执行董事
叶选鹏	常务副会长	淮北杰鹏置业有限公司	董事长
胡爱道	常务副会长	安徽赛宇汽车部件有限公司	总经理
朱国义	常务副会长	安徽常开电器有限公司	董事长
颜孙江	常务副会长	安徽口口丫食品有限公司	董事长
尤周记	常务副会长	淮北市有意思餐饮有限公司	董事长
许南京	常务副会长	安徽龙城置业公司	董事长
舒红兵	常务副会长	安徽金力泵业科技有限公司	董事长
张清江	常务副会长	淮北龙城置业有限公司	总经理

副会长单位

黄兆耽	副会长	安徽叭叭咪食品有限公司	董事长
叶银清	副会长	淮北瑞隆(银华)超纤科技有限公司	董事长
周碎林	副会长	浙江中煤机械科技有限公司皖北总代理	总经理
王建友	副会长	上海乐淮实业有限公司	董事长
周步利	副会长	淮北市大华眼镜有限责任公司	总经理
张权忠	副会长	安徽创奇监测设备有限公司	副董事长
倪庆余	副会长	浙江乐港矿业机械有限公司	经理
朱劲松	副会长	安徽奥嘉教体设备有限公司	董事长
叶理鸥	副会长	安徽颂泽电力科技有限公司	董事长
金良克	副会长	淮北高昇贸易有限公司	董事长
王建高	副会长	济南希格玛电源科技有限责任公司	董事长
陈茂涣	副会长	淮北亿发食品有限公司	总经理
项文业	副会长	淮北浙旺食品有限公司	董事长
刘建南	副会长	淮北市宏泰成套电气设备有限公司	总经理

(排名不分先后)

以商招商 凝聚力量 助推淮北经济高质量发展 安徽省淮北市温州商会工作综述

安徽省淮北市温州商会于2005年6月26日正式成立,至今已成功举办了四届会员代表大会。多年来,在淮北市委、市政府的正确领导下,在淮北市工商联、民政局、企业家联合会等部门和单位的悉心指导下,商会坚持“以人为本、与时俱进、诚信携手、求真务实、互助互惠”的政策方针,积极带领全体会员拓展理念、务实创新、谋求发

展、和谐奋进,各项工作均出现全新面貌,圆满完成了四届大会提出的各项工作目标,为振兴温商企业和推动淮北经济高质量发展作出积极贡献。

安徽省淮北市温州商会充分发挥桥梁纽带作用,当好会员企业信息员;努力搭建招商平台,为政府招商引资当好助手;维护会员企业的合法权益,为会员企业排忧解

难;积极参加公益、慈善事业,坚持致富思源,回报社会。在淮北转型发展的重要时期,安徽省淮北市温州商会积极参与,发挥自身优势,以商招商,以商引资,先后前往上海、深圳、青岛、温州等地调研考察,开展招商引资工作。2015年以来,先后介绍来淮投资考察的客商共20余批,在商会广大会员企业的积极引荐下,现有全鸿精研淮北公司、安徽

金力泵业科技公司、安徽宝隽机车、安徽鲜满多食品等一大批企业来淮北投资建厂。截至目前,温州商会企业固定资产已超过100亿元,带动就业2万余人,为全市经济和会员事业发展做出了重要贡献。同时,在原有制度基础上,商会完善了管理机制,工作实现了常态化、规范化和制度化,在经济形势的变化和发展中,商会及时引导会员企

业,准确把握淮北发展政策机遇,使得企业经营有了新的突破和提升。未来,安徽省淮北市温州商会将继续带领会员企业奋勇创新,为淮北市转型发展添砖加瓦。

办公室电话:0561-3195333
电子邮箱:hbwzh@126.com
地址:相山区花园路7号老市委大院淮北市温州商会

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2019年12月30日至2020年1月3日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一12.30	2×320MW机组水源置换相关改造工程化水和闭式水系统EPC工程	公开招标	淮北国安电力有限公司
2	周一12.30	淮北市人民医院保洁、司梯及其他物业服务项目	公开招标	淮北市人民医院
3	周一12.30	淮北市传媒中心物业服务与餐饮服务项目	公开招标	淮北市传媒中心
4	周一12.30	淮北凤凰山实业集团有限公司选聘财务顾问服务机构采购项目	公开招标	淮北凤凰山实业集团有限公司
5	周二12.31	社有资产经营管理有限公司所属门面房五年期经营权拍租	公开挂牌	淮北市社有资产经营管理有限公司
6	周二12.31	淮北市烈山区古饶镇双河村卫生室工程	公开招标	淮北市烈山区古饶镇卫生院
7	周二12.31	淮北市杜集区五人制足球场采购及安装工程	公开招标	淮北市杜集区文化旅游体育局
8	周二12.31	淮北市相山区王店小学附属幼儿园新建教学楼及附属设施工程	公开招标	淮北市相山区王店小学

9	周二12.31	淮北市公积金中心综合服务平台安全认证升级服务项目(三次)	竞争性磋商	淮北市公积金中心
10	周二12.31	淮北经济开发区区域性气候可行性论证专项评价采购项目	询价	安徽淮北经济开发区管理委员会
11	周二12.31	淮北市相山区老年人家庭适老化改造项目(二次)	公开招标	淮北市相山区民政局
12	周五1.3	学院110kV输变电基础挡土墙工程	公开招标	淮北市相山区东街道办事处
13	周五1.3	淮北市相山区渠沟镇食堂、职工宿舍改造及室外工程	公开招标	淮北市相山区渠沟镇人民政府
14	周五1.3	淮北职业技术学院轻钢房实训车间装修工程	公开招标	淮北职业技术学院
15	周五1.3	淮北市相山区数据资源管理局工作服采购项目(二次)	公开招标	淮北市相山区数据资源管理局
16	周五1.3	淮北市环境卫生管理处垃圾分类运营服务项目	公开招标	淮北市环境卫生管理处
17	周五1.3	淮北市民政局省“三社联动”工程试点建设项目	竞争性磋商	淮北市民政局

淮北市公共资源交易中心 2019年12月30日

关于调整住房公积金使用政策的通知

各缴存单位及缴存人:

根据《住房公积金管理条例》《住房公积金提取业务标准》(GB/T 51353-2019)、《住房公积金个人住房贷款业务规范》(GB/T 51267-2017)等有关规定,结合我市实际,现将有关住房公积金使用政策调整通知如下:

一、由现执行允许“患重大疾病提取”,

调整为患重大疾病不允许提取。

二、调整租房提取额度。职工租住公共租赁住房的,按照实际房租支出全额提取;租住商品住房的,由原来的每月600元调整为每月800元。

三、离退休提取的,个人账户封存后,男性满60周岁、女性满55周岁,持本人身份证原件即可办理销户提取。

四、职工购买、建造、翻建、大修自住

住房的或偿还自住购房贷款本息提取住房公积金的,按产权所占份额提取本人住房公积金账户余额,职工本人提取不足时,允许提取配偶住房公积金账户内存储余额,双方提取总额不超过实际购房款支出或偿还贷款本息之和。(父母为未年满18周岁的子女购房,可按份额提取父母住房公积金账户余额)。

五、职工办理住房公积金异地贷款时,实行住房公积金贷款额度与住房公积金缴存余额挂钩,贷款额度按借款人(本人+配偶)住房公积金缴存余额的10倍计算,同时不得超过淮北市住房公积金贷款上限。

六、离休或退休提取的,个人账户封存后,男性满60周岁、女性满55周岁,持本人身份证原件即可办理销户提取。

2019年12月18日

政策解读

1、“患重大疾病不允许提取”

此条依据《住房公积金管理条例》《住房公积金提取业务标准》(GB/T 51353-2019),患重大疾病不在规定提取范围之内。

2、“调整租房提取额度。职工租住公共租赁住房的,按照实际房租支出全额提取;租住商品住房的,由原来的每月600元调整为800元。”

此条根据当前我市租房市场变化情况,同时为减轻职工租房资金压力,更好地满足职工租房提取住房公积金的需求,适度调高我市住房公积金租房提取额度,由原来的每月600元提高到每月800元。

3、“离休或退休提取的,个人账

户封存后,男性满60周岁、女性满55周岁,持本人身份证原件即可办理销户提取。”

此条依据《住房公积金提取业务标准》(GB/T 51353-2019)中规定,“自住住房”是指提取住房公积金的职工居住其内且对该房屋拥有所有权的住房,所购买、建造、大修住房的产权归职工所有。住房所有权应属于(将属于)提取申请人所有,不享有提取申请材料中记载自住住房所有权的职工,不能办理该套房屋的住房公积金购房提取业务。

4、“职工购买自住住房的,按产权所占份额提取本人住房公积金账户余额,职工本人提取不足时,允许提取配偶住房公积金账户内存储余额,双方提取总额不超过实际购房款支出(购房人为未年满18周岁的子女可按份额提取父母住房公积金账户余额)。”

此条依据《住房公积金提取业务

标准》(GB/T 51353-2019)中规定,“自住住房”是指提取住房公积金的职工居住其内且对该房屋拥有所有权的住房,所购买、建造、大修住房的产权归职工所有。住房所有权应属于(将属于)提取申请人所有,不享有提取申请材料中记载自住住房所有权的职工,不能办理该套房屋的住房公积金购房提取业务。

5、“职工办理住房公积金异地贷款时,实行住房公积金贷款额度与住房公积金缴存余额挂钩,贷款额度按借款人(本人+配偶)住房公积金缴存余额的10倍计算,同时不得超过淮北市住房公积金贷款上限。”

此条依据《住房公积金个人住房贷款业务规范》(GB/T 51267-2017)中规定要求:所申请贷款额度不应高于借款申请人(含共同借款人)公积金账户缴存余额的一定倍数。贷款额度与公积金账户缴存余额的倍数规定,应经住房公积金管理委员会批准并报上级监管部门备案后实行。

因市中心流动性资金风险加大(个贷率为94.75%处于三级预警范围内),全市住房公积金异地贷款业务已于2019年1月由淮矿分中心和皖北分中心分别承办。但从目前资金运行情况看,资金供应日益趋紧,经测算后,提出“贷款额度按借款人(本人+配偶)住房公积金缴存余额的10倍计算,同时不得超过淮北市住房公积金贷款上限”的政策调整意见。

交通银行淮北分行持续加强实体经济服务能力

交通银行淮北分行2013年入驻淮北,自成立以来淮北交行紧密结合区域经济特点,始终坚持以服务实体经济、促进民生发展为己任,积极支持推进“中国碳谷·金绿淮北”战略发展。大力支持地方基础设施建设。交行淮北分行积极响应国家改善民生和加强社会保障的政策号召,

持续加大在民生服务方面的资源投入,满足重点领域金融需求,践行金融服务民生。2019年成功投放固定资产贷款1亿元用于支持淮北市棚户区改造项目,成功投放3.3亿元并购贷款用于供水并购项目。在改善居民生活环境、为淮北地方基础设施建设方面提供坚强有力的实质性支持。积极支持当地支柱产业转型升级

交行淮北分行依托交银集团创新平台,充分发挥其金融服务产品优势,积极支持煤炭、煤焦化等资源型传统产业升级。煤炭行业当年发放流动资金贷款4.82亿元,主承销短期融资券业务12亿元;为电力行业企业办理2000万元流贷和10000万元国内信用证,大幅降低了企业融资成

本,有力支持了本市支柱企业发展。坚定不移扶持小微企业成长。交行淮北分行积极探索小微企业专业化金融服务之路,不断提升小微企业尤其是民营企业金融服务质效。通过落实总行在FTP补贴、专项规模等方面的支持政策,进一步加大对普惠金融的支持力度。利用“线上抵押贷”、“线上优贷通”等产品加强

对小微企业的流动资金贷款支持,解决小微企业融资难、融资贵、融资慢的问题。加强科技创新推进减费让利。交行淮北分行充分运用企业手机银行、网银等电子银行渠道,不断扩大服务半径,拓宽服务渠道,在方便客户非现金支付需求的同时进一步加强了客户资金安全的保障。同时给予客户企业手机银行转账手续费全免、企业网银费用优惠,进一步落实减费让利工作。

展望未来,交行淮北分行将继续扎根淮北、服务淮北,履行国有大行应尽的社会责任,主动融入淮北经济发展新常态,积极应对各种困难和挑战,锐意进取,以服务实体经济为重心,不断提升金融服务水平。